
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2003

Oberflächen
AA Chrom

81

Ø70

65
(75)

35 - 80

G 1/2

G 1/2
(G 3/4)

(G 3/4)

(39 - 84)

MelangeWandeinbauventil			   A3453AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandeinbauventil UP Bausatz 2 A3453AA xx

6

1

4

5

7

9

10

12
13

14

16

17

15

8

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griff komplett A960046AA 1 St.

4 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

5 Stützschraube A960017NU 1 St.

6 Hülse G3/4 A963286AA 1 St.

7 Rosette komplett A963249AA 1 St.

8 Zylinderschraube M4x57 A963177NU 3 St.

9 Rosettenhalter komplett A963246NU 1 St.

10 Spindelverlängerung A963247NU 1 St.

11 Oberteil G1/2 A961214NU 1 St.

Oberteil G3/4 A963284NU 1 St.

12 O-Ring Ø18,2x1,7 A961640NU 2 St.

13 Oberteil G1/2 Keramik A963003NU 1 St.

14 Gehäuse für Lötanschluss

15 Gehäuse UP Gewindeanschluss G1/2 bzw. G3/4

16 Putzschablone

17 Zylinderschraube M4x35

MelangeWandeinbauventil			   A3453AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab März 2003

Oberflächen
AA Chrom

66 max

80

G 1/2

G 1/2

Ø 70

63
41 min

MelangeMehrwegeventil			   A3454AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mehrwegeventil UP Bausatz 2 A3454AA xx

10

11

12

13

15

16

5

6

7

8
9

1

2
3

4

19

6c

6a

6b

14

Bausatz 1

Bausatz 2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Umschaltelemente komplett A963470NU 1 Set

2 Friktionsring A963471NU 2 St.

3 Druckfeder A963472NU 1 St.

4 O-Ring Ø12x2 A963469NU 1 St.

5 O-Ring Ø37,77x2,62 A963249NU 1 St.

6 Batteriekörper 5/3-Weg

6a Batteriekörper 4/3-Weg

6b Batteriekörper 4/2-Weg

6c Batteriekörper 3/2-Weg

7 Spindel

8 Deckel

9 Putzschablone

10 Rosette komplett A963473AA 1 St.

11 Spindel

12 Spindel komplett A963474AA 1 St.

13 Rosettenhalter

14 Stützschraube A960017NU 1 St.

15 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

16 Griff komplett A963667NU 1 St.

19 Selbstklebefolie Symbole A963477NU 1 St.

Verlängerungsteile für zu tiefen Einbau (20mm) A963554NU 1 Set

MelangeMehrwegeventil			   A3454AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 Januar 2008 - April 2012

Oberflächen
AA Chrom

MelangeWaschtischarmatur/ Bidetarmatur  A4258AA, A4260AA, A4268AA, A4287AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A4258AA 12 Liter
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen A4260AA 12 Liter
Bidetarmatur A4268AA xx
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur A4287AA 12 Liter

8 1

2

3

4

5

6

11

10

14

15

16

17

1819

21

23

24

22

20

13

7

12

9

max.150

max.40

138

117,7

136

129

412
405

Ø63
Ø35

Ø10

G 1 1/4

162

max.150

max.40

123

91,6

25°

113,3

129

389
382

Ø63

G 1 1/4

121

Ø35

162

G 1 1/4

max.150

max.40

138

117,7

136

129

379
372

Ø63
Ø35

A4258AA
A4287AA: ohne 
	 Ablaufgarnitur

A4260AA A4268AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962040AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 SW2,5 mit Stopfen A962041NU 1 St.

3 Griffstopfen

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A962042AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 1 Set

6 Gewindering  M43x1,5

7 Kartusche Ø35 mm A860114NU 1 St.

8 O-Ring Ø36x2 A961335NU 1 St.

9 O-Ring Ø31,47x1,78 A963154NU 1 St.

10 Einsatzstück

11 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

12 Gehäuse Waschtisch

13 Luftsprudler Cache M21,5x1 inklusive Pos. 25 A962043NU 1 St.

14 Gewindestange M8x270

15 Befestigungs-Set A960001NU 1 St.

16 Zugstange komplett A962044AA 1 St.

17 Zuflussrohr

18 Flexschlauch M8x1/Ø10 A962045NU 1 St.

19 Druckschlauch M8x1/G3/8 A962370NU 1 St.

20 Klemmstück A963404NU 1 St.

21 Ablaufgarnitur A961230AA 1 St.

22 Gehäuse Bidet

23 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

24 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

Strahlreglerschlüssel für Pos. 13 A960196NU 1 St.

MelangeWaschtischarmatur/ Bidetarmatur  A4258AA, A4260AA, A4268AA, A4287AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr:	 ab Mai 2012

Oberflächen
AA Chrom

MelangeWaschtischarmatur/ Bidetarmatur  A4258AA, A4260AA, A4268AA, A4287AA

15

16
17

242322 18

19

21

20

26

27

25

8

1

2

3

4

5

6

11

10

14

13

7

12

9

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur A4258AA 12 Liter
Waschtischarmatur mit flex. Schläuchen A4260AA 12 Liter
Bidetarmatur A4268AA xx
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur A4287AA 12 Liter

max.150

max.40

138

117,7

136

129

412
405

Ø63
Ø35

Ø10

G 1 1/4

162

max.150

max.40

123

91,6

25°

113,3

129

389
382

Ø63

G 1 1/4

121

Ø35

162

G 1 1/4

max.150

max.40

138

117,7

136

129

379
372

Ø63
Ø35

A4258AA
A4287AA: ohne 
	 Ablaufgarnitur

A4260AA A4268AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962040AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 SW2,5 mit Stopfen A962041NU 1 St.

3 Griffstopfen

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A962042AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 1 Set

6 Gewindering  M43x1,5

7 Kartusche Ø35 mm A860114NU 1 St.

8 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 1 St.

9 O-Ring Ø31,47x1,78 A963154NU 1 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø9,25x1,78 A963395NU

12 O-Ring Ø2,89x1,78

13 O-Ring Ø2,89x1,78

14 Einsatzstück A963309NU 1 St.

15 Gehäuse Waschtisch

16 Luftsprudler Cache M21,5x1 inklusive Pos. 25 A962043NU 1 St.

17 Gewindestange M8x270

18 Befestigungs-Set A960001NU 1 St.

19 Zugstange komplett A962044AA 1 St.

20 Zuflussrohr

21 Flexschlauch M8x1/Ø10 A962045NU 1 St.

22 Druckschlauch M8x1/G3/8 A962370NU 1 St.

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

24 Ablaufgarnitur A961230AA 1 St.

25 Gehäuse Bidet

26 Kugelgelenk M18x1 A960019AA 1 St.

27 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

Strahlreglerschlüssel für Pos. 13 A960196NU 1 St.

MelangeWaschtischarmatur/ Bidetarmatur  A4258AA, A4260AA, A4268AA, A4287AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

311

289

374

149

166

289

124

max.40 Ø35

94

MelangeWaschtischarmatur			   A4266AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit verlängertem Sockel A4266AA 12 Liter

1

2

3

5

4

6

7

8

9

10

11

12

12

13

1417

16

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962068AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen A963751NU 1 St.

4 Abdeckkappe A961485AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 1 Set

6 Gewindering M43x1,5

7 Griffmutter A963372NU 1 St.

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche A962985NU 1 St.

10 Gehäuse Waschtisch

11 Luftsprudler Cache Cascade M24x1 inklusive Schlüssel A962058NU 1 St.

Strahlreglerschlüssel für Pos. 11 A960196NU 1 St.

12 Gewindestange M8x270

13 Verlängerung Ø51

14 Befestigungs-Set A960001NU 1 St.

15 Nippel M12x1A/M10x1 ltr.

16 O-Ring Ø9,25x1,78 A963395NU 1 Set

17 Druckschlauch M10x1/G3/8 A963685NU 1 St.

MelangeWaschtischarmatur			   A4266AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

6

77137-163

299

Ø70

G1/2

G1/2

15°

79-84

15084 65

MelangeEinhebel-Brausearmatur/ Einhebel-Badearmatur	 A4269AA, A4271AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP A4269AA 14 Liter
Badearmatur AP A4271AA xx

2

3

4

5

6

7

8

10

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

22

23

24

3

2

25

24

1

16

9
26

25

2727

26

28

6

77

122

89

79-84

Ø70

15°

15085 76

311

G1/2

137-163

G1/2

A4269AA A4271AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962046AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A963667NU 1 St.

3 Gewindestift M55x5 SW2,5 mit Stopfen A962041NU 1 Set

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A961485AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 1 Set

6 Gewindering M43x1,5 SW36

7 Griffmutter M6-6G A963372NU 1 St.

8 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

9 Multiport-Kartusche A962716NU 1 St.

10 Armaturenkörper

11 Umschaltung komplett A962047AA 1 St.

12 Gleit-Ring-Set A960445NU 1 St.

13 Zugknopf komplett A962048AA 1 St.

14 Luftsprudler Cache M24x1 inklusive Schlüssel A962002NU 1 Set

15 Abgangsnippel G1/2 A963651NU 1 St.

16 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 1 Set

17 Überwurfmutter G3/4 A961700AA 1 St.

18 Ersatz O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 1 Set

19 Sitzstück M19x1,5 links

20 Fiberringe Ø24x15x2 A961139NU 1 Set

21 S-Anschluss geräuschgedämpft

22 Rosetten für S-Anschluss A962049AA 1 Set

23 Dichtungsring

24 S-Anschluss komplett A962050AA 1 Set

25 Brausehalter fix A2401AA 1 St.

26 4-Funktionshandbrause T2439AA 1 St.

27 Idealflex 125 cm A3306AA 1 St.

28 Gehäuse Brause

MelangeEinhebel-Brausearmatur/ Einhebel-Badearmatur	 A4269AA, A4271AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2008

Oberflächen
AA Chrom

150 76

102

137-163

300

Ø70

G 1/2

G 1/2

31

MelangeBrausethermostat AP		  A4279AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausethermostat AP A4279AA 12 Liter

1

4

5

7

8

7

9

11

2

10

18

6

21

20

19

12

13

14

15

16

17

22

23

23



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Mengengriff Thermostat A962071AA 1 St.

2 Griffkappen Thermostat A962069AA 1 Set

3 Griffschraube M4x23,5 A962998NU 1 St.

4 Griffaufnahme und Anschlagring A963432NU 1 Set

5 Kartusche G1/2 180 A963400NU 1 St.

6 Gehäuse Brause

7 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Thermostat-Kartusche A962230NU 1 Set

9 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

10 Temperaturgriff komplett A960871AA 1 St.

11 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A918416NU 1 St.

12 Überwurfmutter G3/4-Ø33

13 RV-Patrone DW15 A962594NU 1 Set

14 Ersatz O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 1 Set

15 Sitzstück M20x1 links

16 Thermostat -LC- Siebeinsatz A962595NU 1 Set

17 Rosette mit O-Ring Bade/Brause Ø70 und Pos. 18 A962077AA 1 St.

18 O-Ring Ø32,2x3 A860422NU 1 St.

19 Fiberringe Ø24x15x2 A961139NU 1 Set

20 S-Anschluss geräuschgedämpft

21 S-Anschluss komplett A962076AA 1 Set

22 O-Ring Ø17x2 A961810NU 1 Set

23 Abgangsnippel G1/2 A963651NU 1 St.

MelangeBrausethermostat AP		  A4279AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2008

Oberflächen
AA Chrom

150

96

168

76

76

198

137-163

300

Ø70

G 1/2

G 1/2

MelangeBadethermostat AP			   A4281AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badethermostat AP A4281AA 20/12 Liter

1

4

5

7

8

7

9

11

2

10

18

6

21

20

19

12

13

14

15

16

17

22

23

23



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Mengengriff Thermostat A962071AA 1 St.

2 Griffkappen Thermostat A962069AA 1 Set

3 Griffschraube M4x23,5 A962998NU 1 St.

4 Griffaufnahme und Anschlagring A963432NU 1 Set

5 Kartusche G1/2 180 A963400NU 1 St.

6 Armaturenkörper

7 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

8 Wartungs-Set Thermostat-Kartusche A962230NU 1 Set

9 Temperatur-Verstellung komplett A963427NU 1 St.

10 Temperaturgriff komplett A960871AA 1 St.

11 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A918416NU 1 St.

12 Überwurfmutter G3/4-Ø33

13 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 1 Set

14 Ersatz O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 1 Set

15 Sitzstück M20x1 links

16 Thermostat -LC- Siebeinsatz A962595NU 1 Set

17 Rosette mit O-Ring Bade/Brause Ø70 und Pos. 18 A962077AA 1 St.

18 O-Ring Ø32,2x3 A860422NU 1 St.

19 Fiberringe Ø24x15x2 A961139NU 1 Set

20 S-Anschluss geräuschgedämpft

21 S-Anschluss komplett A962076AA 1 Set

22 Strahlregler Cache Cascade Std C M24x1 und Schlüssel A960395NU 1 Set

Strahlreglerschlüssel A960196NU 1 St.

23 Umschaltung komplett A960192AA 1 St.

MelangeBadethermostat AP			   A4281AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

150

168

268

165

85

42.5

66 - 88

42 - 64

G 1/2

G 1/2

G 1/2

G 1/2
24

MelangeZentralthermostat UP		  A4286AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Zentralthermostat UP Bausatz 2 A4286AA xx

TOP/ OBEN

1

6

5

3

2

4

8

9

7

10
11

13

30

12

TOP

22

24
23

25

29

26
27

28

26

27

11

14

15

21

17
18

19

201819G 1/2

G 3/4



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappen Thermostat A962069AA 1 Set

2 Ejot-PT-Schrauben KB50x10 A918416NU 1 St.

3 Temperaturgriff Thermostat A962070AA 1 St.

4 Rosette UP-Zentralthermostat A962073AA 1 St.

5 Zylinderschraube-USA M4x45,5 A961957NU 1 Set

6 Rosettenhalter Thermostat A962074NU 1 St.

7 Rosettenhalter Zentralthermostat und Pos. 8 A963448NU 1 St.

8 MLUX O-Ring Ø43x3 A961623NU 1 Set

9 Abdeckkkappe A963426AA 1 St.

10 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 St.

11 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

12 Schraube M4x10

13 Dichtrahmen komplett A963510NU 1 St.

14 Thermostat-Kartusche G1/2 A962229NU 1 St.

15 Wartungs-Set Thermostat-Kartusche A962230NU 1 Set

17 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit warm A963430NU 1 St.

18 O-Ringe für Rückflussverhinderer-Stop A963431NU 1 Set

Bade/Brause Ø70 und O-Ring Ø32,2x3 A962077AA 1 St.

18 O-Ring Ø32,2x3 A860422NU 1 St.

19 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 1 Set

20 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit kalt A963433NU 1 St.

21 Batteriekörper UP G1/2

22 Putzschablone

23 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 St.

24 Wartungs-Set Kartusche G3/4 A963565NU 1 Set

25 Batteriekörper UP G3/4

26 Rückflussverhinderer-Patrone DW20 A963566NU 1 St.

27 O-Ring-Set für Rückflussverhinderer-Stop G3/4 A963563NU 1 Set

28 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 warm A963562NU 1 St.

29 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 kalt A963561NU 1 St.

30 Verlängerung 22 mm A963434NU 1 Set

MelangeZentralthermostat UP		  A4286AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

max.500

max.35

85-25085-250

135123

102

265

163

G 1 1/4

Ø37

Ø51

Ø48

49

max.35

G 1/2

G 1/2

Ø63

max.150
30-50

Ø30

Melange3- Loch-Waschtischarmatur	 A4288AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
3-Loch-Waschtischarmatur A4288AA xx

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

15
16

17

19

21

2

20

13

18

22

23



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo-rot A962052AA 1 St.

2 Griffhebel mit IS-Logo-blau A962053AA 1 St.

3 Stopfen verchromt A960396AA 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN914 A961268NU 1 Set

5 Gleit-Ring-Set A960445NU 1 St.

6 Rosette komplett A962054AA 1 St.

7 Gummiring Ø41x34x3 A960499NU 1 St.

8 Adapter A962335NU 1 St.

9 Oberteilkartusche G1/2 rechts schließend A963033NU 1 St.

10 Seitenventil warm A962055NU 1 St.

11 Seitenventil kalt A962056NU 1 St.

12 Oberteilkartusche G1/2 links schließend A962336NU 1 St.

13 Befestigungs-Set Seitenventil A963049NU 1 Set

14 Auslauf

15 Befestigungs-Set M8x63 A960001NU 1 St.

16 Zugstange komplett A962044AA 1 St.

17 Befestigungs-Set A960001NU 1 St.

18 Flexschlauch M10x1 / G1/2 300 mm A962057NU 1 St.

19 Luftsprudler Cache Cascade M24x1 -A- und Schlüssel A962058NU 1 St.

Strahlreglerschlüssel für Pos. 19 A960196NU 1 St.

20 Klemmstück komplett A961172NU 1 St.

21 Ablaufgarnitur A961230AA 1 St.

22 Nippel M12x1-M10x1

23 O-Ring Ø9,25x1,78 A963395NU 1 Set

Melange3- Loch-Waschtischarmatur	 A4288AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

max.750

max.35

85-25085-250 85-250

240

Ø30

Ø48

48

max.38

max.30
Ø38 Ø30

G1/2

Melange4-Loch-Badearmatur		  A4292AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
4-Loch-Badearmatur ohne Wanneneinlauf A4292AA xx

5

5

4

3

2

1

6

7

8

9

10

11

12

14

20

19

24

26

26

27

25

29

28

23

2222 21

18

17

15

16

13



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo-rot A962052AA 1 St.

2 Griffhebel mit IS-Logo-blau A962053AA 1 St.

3 Stopfen verchromt A960396AA 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN914 A961268NU 1 Set

5 Gleit-Ring-Set A960445NU 1 St.

6 Rosette komplett A962054AA 1 St.

7 Gummiring Ø41x34x3 A960499NU 1 St.

8 Adapter A962335NU 1 St.

9 Oberteilkartusche G1/2 rechts schließend A963033NU 1 St.

10 Seitenventil warm A962055NU 1 St.

11 Seitenventil kalt A962056NU 1 St.

12 Oberteilkartusche G1/2 links schließend A962336NU 1 St.

13 Befestigungs-Set Seitenventil A963049NU 1 Set

14 Griffhebel Umschaltung A962059AA 1 St.

15 Rosette komplett Umschaltung A962060AA 1 St.

16 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

17 Befestigungs-Set A963026NU 1 St.

18 Umschaltheber Zusammenstellung A860452NU 1 St.

19 Umschalt-Zusammenstellung A860453NU 1 St.

20 Körper Wannenrandumschaltung

21 Gewindestift M4x7 SW2 A962371NU 1 St.

22 Flexschlauch G1/2xG1/2 H960312NU 1 St.

23 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 1 Set

24 Flexschlauch G1/2xM15x1 H960185NU 1 St.

25 Gummiringe A961817NU 1 Set

26 Schlupfbrauseschlauch G1/2xM15x1 H960440AA 1 St.

27 Brausehalter komplett A962061AA 1 St.

28 O-Ring Ø22x3 A960239NU 1 St.

29 4-Funktionshandbrause T2439AA 1 St.

Melange4-Loch-Badearmatur		  A4292AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2008

Oberflächen
AA Chrom

max.450

max.35

max.38

172

85-15085-150 85-150

240

Ø30

Ø48

48

max.30
Ø30

G1/2

G1/2

100

172

240

Ø72

G3/4

Ø30

Melange4-Loch-Badearmatur		  A4293AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
4-Loch-Badearmatur A4293AA xx

14

15

13

12

17

16

28
19

20

32

21
24

20

20

22

18

31

29

27

26

25

30

32

33

34

35

23

«X»

«X»

3

2

1

8

11

7

6

5

4

9

10



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo-rot A962052AA 1 St.

2 Griffhebel mit IS-Logo-blau A962053AA 1 St.

3 Stopfen verchromt A960396AA 1 St.

4 Gewindestift M5x5 DIN914 A961268NU 1 Set

5 Gleit-Ring-Set A960445NU 1 St.

6 Rosette komplett A962054AA 1 St.

7 Gummiring Ø41x34x3 A960499NU 1 St.

8 Adapter A962335NU 1 St.

9 Oberteilkartusche G1/2 rechts schließend A963033NU 1 St.

10 Seitenventil warm A962055NU 1 St.

11 Seitenventil kalt A962056NU 1 St.

12 Oberteilkartusche G1/2 links schließend A962336NU 1 St.

13 Befestigungs-Set Seitenventil A963049NU 1 Set

14 Auslauf

15 Zugknopf A960113AA 1 St.

16 Arretierhülse A960111AT 1 St.

17 Abdeckkappe A962227AA 1 St.

18 Gewindestift M10x1 DIN913 A961807NU 1 St.

19 Umschaltwechselhülse

20 O-Ring-Set A961798NU 1 Set

21 Umschaltspindel A960110AA 1 St.

22 Schaft G3/4

23 Befestigungs-Set A961811NU 1 Set

24 O-Ringe Ø17x2 A961810NU 1 Set

25 T-Stück

26 Ventilnippel mit O-Ring A961816NU 1 St.

27 Dichtungsring 20,8x14,5x2,5

28 Gummiringe 18,5x11x2 A961817NU 1 Set

29 Doppel-Rückflussverhinderer H960184NU 1 St.

Rückflussverhinderer-Patrone DW 15 A962594NU 1 Set

30 Flexschlauch G1/2xG1/2x500 H960312NU 1 St.

31 Flexschlauch G1/2xM15x1 H960185NU 1 St.

32 Schlupfbrauseschlauch G1/2xM15x1 H960440AA 1 St.

33 Brausehalter komplett A962061AA 1 St.

34 O-Ring Ø22x3 A960239NU 1 St.

35 4-Funktionshandbrause T2439AA 1 St.

Melange4-Loch-Badearmatur		  A4293AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2008

Oberflächen
AA Chrom

MelangeZentralthermostat			   A4294AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Zentralthermostat mit 3 Absperrventilen A4294AA xx

TOP / OBEN

1

1

6

5

3

2

4

8

9

7

10
11

11

21

22

22

22

19

20

18

18

17

17

16

15
14

35

33

24

23

2529

26

32
31

28

30

27G 3/4

13

12

TOP

34

X

X

X

X

X

X = gelötet



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffkappen Thermostat A962069AA 1 Set

2 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A918416NU 1 St.

3 Temperaturgriff Thermostat A962070AA 1 St.

4 Rosette UP-Zentralthermostat A962073AA 1 St.

5 Zylinderschraube -USA- M4x45,5 A961957NU 1 Set

6 Rosettenhalter Thermostat A962074NU 1 St.

7 Rosettenhalter Zentralthermostat und Pos. 8 A963448NU 1 St.

8 MLUX O-Ring Ø43x3 A961623NU 1 Set

9 Abdeckkkappe 45 mm A963426AA 1 St.

10 Temperaturverstellung komplett A963427NU 1 St.

11 O-Ring Ø37,77x2,62 A962574NU 1 St.

12 Schraube M4x10

13 Dichtrahmen komplett A963510NU 1 St.

14 Kartusche G3/4 komplett A963564NU 1 St.

15 Wartungs-Set Kartusche G3/4 A963565NU 1 Set

16 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 warm A963562NU 1 St.

17 O-Ring Set für Rückflussverhinderer-Stop G3/4 A963563NU 1 Set

18 Rückflussverhinderer-Patrone DW20 A963566NU 1 St.

19 Rückflussverhinderer-Stop-Einheit G3/4 kalt A963561NU 1 St.

20 Batteriekörper UP G3/4

21 Anschlussstück

22 Körper Absperrventil

23 Verschlusskappe mit Fibering

24 Griffschraube M4x23,5 A962998NU 1 Set

25 Mengengriff Thermostat A962071AA 1 St.

26 Abdeckkappe Thermostat-Absperrventil Ø41 mm A962037AA 1 St.

27 Griffaufnahme und Anschlagring A963432NU 1 Set

28 Kartusche G1/2 180 A963400NU 1 St.

29 Rosette mit O-Ring A962038AA 1 Set

30 O-Ring Ø43x3 A860321NU 1 St.

31 Zylinderschraube M3x30

32 Rosettenhalter Absperrventil A962039NU 1 St.

33 Putzschablone

34 Putzschablone

35 Verlängerungsteile A962277NU 1 Set

MelangeZentralthermostat			   A4294AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MelangeBrausearmatur UP			   A4719AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A4719AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

27

29

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Stopfen

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP A962390AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

27 Griffhebel m. IS-Logo komplett A962065AA 1 St.

28 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

29 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MelangeBrausearmatur UP			   A4719AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MelangeBadearmatur UP			   A4720AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A4720AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

30

29

31

27

26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel m. IS-Logo komplett A962065AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

31 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MelangeBadearmatur UP			   A4720AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MelangeEinzelthermostat UP			  A4721AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Einzelthermostat UP Bausatz 2 A4721AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20

33 21

34

31 32

22

23

24

25

28

29

27

30

26

8

8

16

15

15

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Oberteil Kartusche G3/4 - 90° A960898NU 1 St.

19 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostat-Kartusche A962391AA 1 St.

23 Sprengring A962368NU 1 St.

24 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

28 Schraube für Griffhaube

29 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

30 Temperaturgriff komplett A962399AA 1 St.

31 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A918416NU 1 St.

32 Griffkappe mit Logo

33 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

34 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MelangeEinzelthermostat UP			  A4721AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

MelangeBadearmatur UP			   A4805AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A4805AA xx

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

24

25

28

30

29

31

27

26

8

8

16

14

4

Bohrung

zeigt nach

unten

14

32

17

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Stopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 SW2,5 A963309NU 1 St.

29 Griffhebel m. IS-Logo komplett A962065AA 1 St.

30 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

31 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

32 Rückflussverhinderer + Ring A962866NU 1 Set

MelangeBadearmatur UP			   A4805AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab November 2009

Oberflächen
AA Chrom

MelangeBadethermostat UP			   A4891AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badethermostat UP Bausatz 2 A4891AA xx

4x

4x

1x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

37

31

32

33 3534

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16

15

15

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostat-Kartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Klemmmutter M36x1

25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Laserung A962484AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffhaube

32 Mengenregegriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Temperaturregelgriff Thermostat A962399AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A918416NU 1 St.

35 Griffkappe Thermostat A960069AA 1 St.

36 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MelangeBadethermostat UP			   A4891AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2011

Oberflächen
AA Chrom

MelangeBadethermostat UP			   A5773AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badethermostat UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A5773AA xx

4x

4x

1x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

15

15

16

17

18

19

20
36

21

37

31

32

33 3534

22

23

24
25

28

29

27

30

26

8

8

16

15

15

15

4

Bohrung

zeigt nach

unten



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller (in Pos. 1 beinhaltet)

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen komplett A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box A922447 1 St.

13 Rückschlagventil A962594NU 2 St.

14 UP-Körper für Thermostat

15 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

16 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

17 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

18 Stop- und Umschaltventil A962480NU 1 St.

19 Anschlag

20 Kartusche komplett G3/4 A963564NU 1 Set

21 Temperaturverstellung A963427NU 1 Set

22 Abeckkappe für Thermostatkartusche A962391AA 1 St.

23 Anschlag mit Kulisse A962481NU 1 Set

24 Klemmmutter M36x1

25 Spindelverlängerung Thermostat A960899NU 1 St.

26 Sprengring A962368NU 1 St.

27 Abdeckhülse für Kartusche A962384AA 1 St.

28 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

29 Rosette mit Laserung (rund, gewölbt) A962484AA 1 St.

30 Griffaufnahme A961659NU 1 St.

31 Schraube für Griffhaube

32 Mengenregelgriff Thermostat A962388AA 1 St.

33 Temperaturgriff komplett A962399AA 1 St.

34 Ejot-PT-Schraube KB50x10 A922447NU 1 St.

35 Griffkappe Thermostat A962069AA 1 St.

36 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

37 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

MelangeBadethermostat UP			   A5773AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab April 2013

Oberflächen
AA Chrom

2
3

9

2
2

0

193

163

39

3
8

4

3
7

9

m
a

x
.4

0

1
2

9

Ø35

max.150

Ø63

G 1 1/4
G 3/8

52

67

MelangeWaschtischarmatur mit hohem Auslauf		  A6041AA, A6042AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf A6041AA 12 Liter
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf ohne Ablaufgarnitur A6042AA 12 Liter

1

2

3

5

4

6

7

8

9

10

11

12

14

13

16

17

21

20

19

18

22

23

15

A6041AA
A6042AA: ohne Ablaufgarnitur



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962040AA 1 St.

2 Gewindestift M5 x 5 SW2,5 DIN916 mit Stopfen A962041NU 1 St.

3 Griffstopfen

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A962042AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6 Gewindering M43x1,5

7 Kartusche Ø35 A860114NU 1 St.

8 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

9 O-Ring Ø31,47x1,78 A963154NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø9,25x1,78 A963395NU 2 St.

12 O-Ring Ø2,89x1,78

13 Einsatzstück

14 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

15 Armaturenkörper

16 Luftsprudler Cache M21,5x1 mit Schlüssel A962043NU 1 St.

17 Steckbolzen M8 x 92

18 Befestigungsset M8x63 A960001NU 1 St.

19 Zugstange komplett A962044AA 1 St.

20 Druckschlauch G3/8 M8x1 A962370NU 1 St.

21 Klemmstück A963404NU 1 St.

22 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

23 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

Universalschlüssel A960196NU 1 St.

MelangeWaschtischarmatur mit hohem Auslauf		  A6041AA, A6042AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2010

Oberflächen
AA Chrom

122

G1 1/2

96

min 350

min30

154 

Ø63 

2xG3/8 

30-50 

max150 

MelangeWaschtischarmatur Wasserfall		  B8630AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur Wasserfall B8630AA xx

4

20

22

21

23

11

12

13

15

16
17

18

1

5
6

7
8

9

10

19

3
2

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962068AA 1 St.

2 Gewindestift M5x6 A963667NU 1 St.

3 Griffstopfen A963751NU 1 St.

4 Abdeckkappe + Pos. 5 A961485AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 1 St.

6 Gewindering M43x1,5

7 Griffmutter M6-6G A963372NU 1 St.

8 Multiport-Kartusche A962716NU 1 St.

9 O-Ring Ø35x3,2 A962715NU 1 St.

10 Gehäuse Waschtisch

11 Abdeckung

12 O-Ring Ø21x2 A962593NU 1 St.

13 Luftsprudler PLHCJRPCA-1,5 B960588NU 1 St.

14 Dichtring

15 Sicherungsring M12x1

16 Durchflussregler 5l/min. H961506NU 1 St.

17 Abdeckkappe Ø8,1x3

18 Gewindestift M4x8

19 Befestigungs-Set B960608NU 1 Set

20 Ablaufgarnitur A961230AA 1 St.

21 Flexibler Schlauch G3/8x430 A963449NU 1 St.

22 Zugstange komplett B960694NU 1 Set

23 Klemmstück A963404NU 1 St.

MelangeWaschtischarmatur Wasserfall		  B8630AA


